# [车子票子,还以低价"买"房子

巢湖特警支队原副支队长周围涉嫌受贿、索贿百余万元,昨在和县受审

) 邱竞 记者 张发平

要赌场老板为自己买轿车,让开发商以安置房的名义超低价购 买住宅和门面房……5月13日,巢湖市公安局特警支队原副支队长 周围涉嫌受贿、索贿百余万元一案在和县人民法院公开庭审。公诉 人指控,被告人周围利用职务上的便利,不仅非法收受他人财物 882084.09元,还主动索贿398730.38元,为他人谋取利益。

### ↘ 结识赌场老板,他开口让送自己一辆轿车

13日上午9时30分,巢湖中级人民法院在和县人民法院对被告人涉嫌 受贿和索贿一案进行公开庭审。

公诉人指控,2009年6月,张某与李某等人在含山县开设赌场聚赌 在聚赌期间,周围打电话要求张某为他买一辆二手汽车。随后的一天傍 晚,在巢湖二院附近,张某将用黑塑料袋装存的80000元现金送给了周 围。周围收受贿赂后,用此款购买了一辆轿车。

## >> 为拆迁提供帮助,他以超低价索购安置房

2005年,巢湖某开发公司在该市城北开发一项目。在拆迁过程中,周 围在化解矛盾、解决纠纷方面给予该开发公司很大支持和帮助。

公诉机关指控,2006年,周围向某开发公司总经理李某提出,以拆迁 安置方式购买一套住宅房。2006年10月28日,该公司将一套面积为 212.66平方米的住房安置给其女儿。周围交给该公司购房款154571.57元, 该套住房产权登记在周的女儿名下。2007年,该楼盘开盘销售,市场销售 价格为每平方米2755元,周围索要的房屋折价总款为5858783元,周围以 明显低于市场398730.38元的价格购得了该住房。

案发后,被告人已经退出全部赃款。

### ↘ 落马刑警恳求法院给予悔罪机会

在昨日庭宙中,被告人周围对被公诉人所指控的基本犯罪事实无异 议,并表示自愿认罪。

在作最后陈述时,被告人周围的言语非常简短。他说,希望自己能尽 早回归社会,恳求法院合议庭在量刑中充分考虑自己的自首情节、积极退 赃等各方面的悔罪表现,给他一个悔罪的机会。

昨日庭审结束时,法庭宣布择日宣判。

# "皖西新村血案"昨日宣判

凶手一审获刑20年,再赔30万



昨日,备受关注的"皖西新村血案"在合肥市中 级人民法院一审宣判。被告人李山被判处有期徒 刑 20年,并处罚金3000元,同时赔偿受害人经济损 失30万元。

## 涉及隐私不公开审理

2010年8月7日凌晨1:00左右,一名男子进入合肥市皖西新村的朱某 家中偷窃时,将朱某、刘某夫妻俩砍伤。其中,女主人刘某的左手被砍断了 两根手指,右臂四处肌腱被砍伤,男主人朱某的脸上、肩膀上被砍了多刀。 万徒夺门而逃时,浑身是血的朱某猛追凶手300多米,最终因失血过多瘫 倒在小区大门口。

据警方的调查以及检察官介绍,凶手李山在家排行老三,是家中唯一 的男孩,自小好逸恶劳。2004年初中辍学后,他沉迷于网络和赌博不能自 拔,逐步走上了入室盗窃的犯罪道路。同时警方还查明,8月7日当晚,李 山在到朱某家中之前,还曾进入皖西新村小区另外一户居民家中行窃。

据了解, 公诉机关共指控李川洗嫌抢劫罪等罪名, 向法院提起公诉。 法院在受理后发现该案涉及一些隐私问题,决定对此案进行不公开审理。

## 父亲很后悔溺爱儿子

据了解,案发当天,李山逃到了肥西山南镇老家,李父知晓此事后,便 要求儿子去自首以求轻判,但这一提议却遭到妻子与李山的反对。案发 后,李山的母亲还因涉嫌包庇罪被警方抓获。

李山的父亲告诉记者,他有两个女儿和一个儿子,儿子在家中最 小,所以很受他和妻子的溺爱,管教不多。正是因为对李山的放纵,才 令他长大后变得任性、不听话。"大了管不住,一家人也没什么办法,现 在我真的很后悔当初那么溺爱孩子。要是管严点,孩子也可能不会酿 成今天的大祸。"



## 查酒驾"内部"时间表 网上疯传

省交警总队:纯属网友恶搞

这几天,一则从"内部流出"的交警查酒驾 时间安排表在网上疯传。

这个安排表上的内容大致为:"每月的10、20、 30日由省厅带队检查;每月3、7、13、17、23日和每周 五、六由各市局组织检查。时段是中午12:00~14: 00;晚上19:00~21:00在各地大酒店大排档等处;凌 晨0:00~2:00在各大娱乐场所附近。交警重点上路 执法为每月3、7、13、23、27日(19:00~24:00),持续到 6月份,请大家近日安全驾驶行车。

消息是否属实? 省交警总队相关负责人表 示,此"表"内容完全不属实,应该是网友恶搞行 为。除非是国家安排的统一集中行动,一般我 省的酒驾检查都是临时安排。绝大多数时候, 是由各市交警专队根据辖区的车辆违法等实际 情况,自行安排检查时间。 记者 祝亮 文/图



明光公布《女子派出所前服药自杀》初查结果

# 死前,她对指证他人非常"后悔"

星报讯(记者 胡昊) 昨天,本报《女子派出 所前服药自杀》一稿报道了明光44岁农妇程芳 (化名)在参与赌博被警方处罚后,在派出所门前 自杀,稿件引起强烈反响,腾讯、凤凰、新浪、搜狐 等多家网站转载了本报报道。报道也引起了明 光市相关部门的高度重视,昨天下午,明光市程 芳事件调查组向本报公布了程芳自杀事件的初 步调查结果。

#### 调查报告"还原"现场情况

调查结果显示,5月5日早晨6时18分,明光 市城郊派出所副教导员朱景然在打扫卫生时,发 现院外仰躺一女子,年约40来岁,当时鼻孔有白 沫,脸色蜡黄。经初步辨认,可能是5月2日因赌 博被该所治安外罚的程芳。朱景然讯即拨打了 "120"、"110",并向所长张正飞进行汇报。经120 医生检查,该女子已无生命体征,确认死亡。明 光市公安局领导带领刑侦技术人员也随即到达 现场,进行现场勘察并向该市有关领导汇报。

#### 因其指证,3参赌人员重新被拘留

据查,在5月2日城郊派出所调查过程中,程 芳虽不承认参赌,但有其他两人以上旁证证实; 何新红(女)未承认参与赌博,也无其他证据证 实;桑萍霞(女)、许会琴(女)、胡业菊(女)、华尔 峰4人均未承认赌博,且均只有一个旁证指认,属 孤证, 暂无法认定参与赌博。办案单位对程芳等 参赌事实清楚、证据确实充分的6人依法进行行

处罚决定作出后,程芳提出儿子五一放假回 来马上要回去,家里需准备衣服,能不能缓几天 再执行拘留。从人性化执法考虑,派出所让他们 6人都交了暂缓执行保证金。当夜零时许,上述6 人都离开了派出所。

程芳回家后向丈夫陈业飞讲述了有关情况, 并称自己对处理不服,为何5个女的参赌只处理她 一人。5月3日一上班,陈业飞就到派出所责问所 长张正飞,张正飞当即给予解释。陈业飞回家后, 又把妻子程芳带到所里。询问中,程芳证实许会 琴、胡业菊、华尔峰参与赌博。5月3日,派出所传 唤了许会琴、胡业菊、华尔峰。 经批准,依法作出 了对许会琴(女)、胡业菊(女)、华尔峰分别予以行 政拘留10日并处罚款500元的行政处罚。

#### > 死前非常后悔指证他人

事后,程芳对自己的行为深感自责,当晚,许 会琴到程芳家闲谈时,程芳也很后悔,意思是不 该去派出所指证他人参赌。5月4日上午,程芳 又与许会琴一起赶到城郊派出所,要求改材料, 或者不拘留她指证的人,城郊派出所给予了解答 并作出否定的答复。

当天下午3时许,程芳独自到明光恒维律师 事务所, 咨询有关赌博违法如何外罚的问题。该 所律师曹仕国帮助其代写了给明光市委政法委 关于5月2日因赌博对城郊派出所外罚不公的 《情况反映》和《写给孩子爸的信》两份材料。约 18时许,程芳拿着律师写的两份材料到"水晶之 恋"复印室打印后回家。晚饭后,程芳又在"广 油"小店门口,向在场的群众一再解释她这么做 完全是对着派出所的,不是对某个人的,然后被 其丈夫拽回家。

第二天清晨6时18分,程芳尸体被发现。

## ▶ 暂未发现违法,将深究办案"细节"

经现场勘察,在死者身边提取一农药空瓶、 瓶盖及一黑色塑料袋。尸检后警方认定,死亡原 因为服毒自杀

程芳究竟为何服毒?调查组分析:一是公安 机关对其治安拘留处罚导致其丈夫陈业飞不开 心,本人感到不安和愧疚;二是认为公安机关处 罚不公,对其他参赌人员没有全部处罚,只处罚 她一个女的;三是因其主动到公安机关如实指证 其他人员参与赌博,导致又有3人受到处罚,深感 内心不安,对不起大家。在写给政法委的《情况 反映》和《写给孩子爸的信》中有"食不甘味,寐不 安席,生活在极度痛苦之中,实在是没有勇气继 续活下去!"等内容,调查组认为,是多种因素交 织使程芳产生了轻生的念头。

调查组调查后认定,未发现办案单位存在徇 私舞弊、滥用职权等违法行为。程芳死亡与派出 所的执法行为无法律上的因果联系。但调查组 同时表示,下一步还将对办案过程、细节作深入 调查,如发现办案过程有不当之处,将依规依纪 严肃外理。